

## Testvériskolai találkozó

### Testvériskolai kapcsolatok kialakítása – Erasmus+ pályázat - nem csak nemzetközi kapcsolatok kialakítása

Az Erasmus+ pályázat egyik projektje a magyarországi iskolák közötti kapcsolatok erősítése. Ennek keretében a németországi szakmai gyakorlaton ismerkedtek meg intézményünk és a budapesti Pesti Barnabás Élelmiszeripari Szakképző Iskola tanulói és tanárai, akik elhatározták, hogy testvériskolai kapcsolatot építenek ki. Az első közös program a budapesti szakmai verseny volt. Meghívott vendégként vett részt iskolánk négy tanulója és két tanára a színvonalas rendezvényen. Erről tanulóink a következő beszámolót készítették.

### Testvériskolai találkozó, avagy beszámoló a Pesten, a Pestiben szervezett Pék Hagyományőrző- és Pozsonyi Kifli Versenyről

2016. október 15-én, szombaton hatan (négy 11.b-s diák és két tanár) vettünk részt testvériskolánk szakmai versenyén. Kora reggel indulunk Debrecenből vonattal. Budapesten átszálltunk a trolira, és megérkeztünk az Almádi úton található Pesti Barnabás Élelmiszeripari Középsiskola Tanműhelyébe.

Az egyik tanárnőt már Németországból, az Erasmus+ pályázat keretében tett 1 hónapos szakmai tanulmányutunkról ismertük. Ő vezetett körbe minket az iskolában. Benéztünk a 3 cukrászüzem egyikébe, majd lementünk az udvarra megnézni, hogyan készítik a kürtöskalácsokat a diákok. Nagyon tetszett mindenkinek, így tovább sem akartunk menni. Ezután csak bementünk a péküzembe, az épületbe. Itt pogácsákat



lehetett kóstolni. Legfinomabb a káposztás volt. Később átmentünk a sütő-cukrászati részlegre. Kipróbálhattuk a csokival való írást és tortadíszítést, közben pedig kóstolhattunk bonbonokat is. Sok érdekes dolgot tanultunk itt, amit még hasznosítani fogunk a későbbiekben.

A következő csoport miatt hamar át kellett mennünk a sütők között egészen a pékműhelyig. Találkoztunk egy igazi „dinoszaurusz sütő”-vel is (egy alagút kemencével!). Már

nagyban készülődtek a versenyre a fiatalok. A „körbe vezetés”-nek ezzel vége lett, ezért felmentünk a büfébe, és csipegettünk néhány falatot a beszélgetés közepette. Mivel lassan telt az idő, úgy döntöttünk, teszünk még egy kört. Csatlakoztunk az egyik csoporthoz.

Lassan 11 óra lett, és fel kellett mennünk az egyik terembe, ahol bemutatót tartottak nekünk a megváltozott Magyar Élelmiszerkönyvről. Megtudtuk például, hogy már nem lesz házi jellegű kenyér, mert más elnevezést kell találniuk a gyártóknak rá, és azt is, hogy csak egyféle összetételű pékárut lehet tepertős pogácsának nevezni. A bemutató végeztével ebédelni indultunk. Lassacskán mi is sorra kerültünk az ebédnél. Húslevest és Ferdinánd tekercset (darázsfészket) kaptunk

A pozsonyi kifli verseny záró része a terített asztal elkészítése volt. A versenyzők nagyon gyorsan terítettek a mi kedvünkért, mert tudták, hogy nemsokára indul a vonatunk. Különböző alakú és díszítésű kiflik voltak ízlésesen elkészítve. Ötleteket kaptunk ahhoz, hogy milyen díszítést használhatunk majd mi is. Ezután meghívtuk a mi Gál Sándor Emlékversenyünkre az iskola tanulóit, gyorsan búcsút vettünk a testvériskolánk kedves némettanárnőjétől, és elindultunk a vonathoz. Miután felszálltunk a „sihuhu”-ra, mindenki elaludt. Órákig vonatoztunk még. Mindannyian nagyon élvezték ezt az első találkozást a testvériskolánkkal.

Elhatároztuk, hogy jövőre mi is benevezünk a Pozsonyi Kifli Versenyre.

### **Tóth Orsolya és Komáromi Manka 11. b osztályos tanulók**

